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Quem Somos? 
Em julho de 2004, deu-se a continuidade de um sonho que foi sonhado e a realização de dois sonhos a serem construídos.
“Um sonho que se sonha só é somente um sonho; mas um sonho que se sonha junto é realidade.” Raul Seixas.

Duas professoras, profissionais da área de Educação, uma vontade de SER “servir, educar e ser referência”. Motivo esse que faz da Escola Passo Mágico à mais de 15 anos uma nova gestão consolidada.
A Escola

Estamos na área de Educação Infantil desde julho de 1992.

Temos orgulho de ter uma Equipe idônea e comprometida com a Escola, buscando sempre as melhorias no trabalho e bem estar de nossas crianças. Por isso, 80% de nossas crianças estão conosco por indicação, que nos permite o desafio de manter a qualidade e aperfeiçoar os cuidados diários para cada vez mais, oferecer a tranquilidade dos Pais.

Proposta Pedagógica

Objetivo maior da Escola Infantil Passo Mágico é criar um ambiente pedagógico que desenvolva as habilidades das crianças por meio de brincadeiras e atividades pedagógicas diferenciadas, respeitando sempre o potencial de cada uma.

O carinho e atenção norteiam os trabalhos realizados, pois a criança envolvida neste ambiente, certamente terá melhores condições de desenvolver plenamente suas aptidões. A escola considera a criança como o centro do processo educacional.

O desenvolvimento dos conteúdos é trabalhado de forma lúdica e dinâmica. Através de brincadeiras, jogos, teatros, música, as crianças são incentivadas a agir de modo autônomo, no sentido de conquistar sua identidade pessoal em relação ao dinamismo do seu corpo, aos aspectos operativos e de relação com o grupo.
